



Юрій МИКОЛАЇВ,  
Микола БІЛОКОПИТОВ (фото)

В Інституті підвищення кваліфікації керівних кадрів, що діє в структурі Національної академії державного управління при Президентові України, навчання розпочали одразу 300 «офіційних осіб».



Директор Інституту підвищення кваліфікації керівних кадрів Валентина Гошовська під час дискусії із заступниками голів обласних держадміністрацій

47

# Держслужбовці, за парти!

– Ми розуміємо, яку велику відповідальність покладає суспільство на вас, представників органів влади, а тому намагаємося зробити все можливе, щоб спрямувати навчання на здобуття вами знань для роботи в сучасних умовах, – зауважила у виступі **директор Інституту підвищення кваліфікації керівних кадрів доктор політичних наук, професор, заслужений працівник освіти, народний депутат кількох скликань Верховної Ради України Валентина ГОШОВСЬКА.**

Кореспондентові «Віча» Валентина Андріївна докладно розповіла про діяльність єдиної в Україні кафедри парламентаризму та політичного менеджменту, яка працює вже рік. Успішно завершилася апробація навчальної програми; підготовлено до друку підручник з основ вітчизняного парламентаризму.

– Нинішнього року був великий конкурс на кафедру парламентаризму та політичного менеджменту. Маємо повноцінні групи на стаціонарі й на заочному відділенні. Серед слухачів багато мерів міст, голів селищних рад, – наголосила ініціатор створення кафедри, а тепер її завідувач Валентина Гошовська. – Керівництво Верховної Ради відгукнулося на звернення про співпрацю, тож окремі заняття тепер відбуваються в апараті вищого законодавчого органу України, перша група магістрів уже пройшла стажування в комітеті Верховної Ради.

Завітавши до Інституту підвищення кваліфікації керівних кадрів, кореспонденти «Віча» застали тут групи посадовців, які віднедавна перебувають на державній службі. Ця категорія чиновників має пройти навчальний курс на першому році роботи. Вони отримують переважно загальні знання – з державного управління, антикризового менеджменту, конституційного права тощо.

Другий навчальний потік сформували керівники структурних підрозділів Міністерства соціальної політики, Міністерства охорони здоров'я та Міністерства надзвичайних ситуацій, що опікуються питаннями соціального забезпечення. Окрема група – заступники голів обласних державних адміністрацій.

Стандартна програма підвищення кваліфікації триває два тижні, проте її традиційно розділяють навпіл (перша частина відбулася минулої весни). В осердя змісту покладено реформи, що здійснюються в країні. Неабияку увагу приділяють функціональному (щодо посади) та галузевому складникам: за таким принципом форму-

ються цільові групи чисельністю до 20 осіб. Щоправда, на деякі заняття поза планом може набитися вдвічі більше слухачів, як це було, наприклад, на семінарі з антикорупційного законодавства.

Один із нових тренінгів, підготовлених на вимогу часу, присвячено взаємодії державних органів із громадськими організаціями й громадськістю. Підставою стали нещодавнє ухвалення Закону «Про доступ до публічної інформації» та внесення змін до Закону «Про інформацію».

– Якщо влада прагне здійснити реформи, слід заручитися підтримкою з боку громадськості. Тепер поінформувати про наміри вже замало. Треба проводити громадські слухання, організовувати «круглі столи» й ділові зустрічі, роз'яснюючи рішення влади. Громадськість набирає активності, зростає свідомість громадян, а тому нехтувати цим чинником не можна, – зазначив під час інтерв'ю **заступник директора Інституту підвищення кваліфікації керівних кадрів Микола СОЛОХА.**

Під час спілкування з викладачами вдалося з'ясувати, що нинішнього року навчальні програми повністю оновили. Це пов'язано зі зміною законодавчої бази та реформуванням сфери державної служби. Досі відсоток новачків був значно менший.

Слухачі схвально відгукуються про навчальний процес в інституті. **Перший заступник голови Львівської обласної державної адміністрації Богдан ПЕТРУШАК** на державній службі вже 18 років. Протягом цього часу чиновник шість разів підвищував кваліфікацію.

– Щойно прослухали лекцію про особливості пенсійної реформи. Отримали багато корисної інформації, що дасть змогу без зволікань реалізувати закон на місцях, – сказав Богдан Петрушак. – Важливо також обмінятися досвідом із колегами, що приїжджають сюди з усіх регіонів країни. Перебуваючи в столиці, кожен намагається скористатися нагодою й розв'язати якісь проблеми своєї області на рівні центральних органів влади.

Окремо варто зауважити: в Інституті підвищення кваліфікації керівних кадрів започатковано серію «круглих столів» за участю викладачів, відомих політиків і слухачів Національної академії державного управління при Президентові України. Тематику вже затверджено на засіданні кафедри парламентаризму та політичного менеджменту. Дискусії відбуватимуться в останній четвер місяця.